



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 6. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. február 5.

Evangélium



...”hálát adok neked”...

(Lk 18, 9-14)

Az egyik imádkozó fölülről néz le, a másik alulról néz föl az Istenre. Ez a két nézőpont nem két ember, hanem két Istenkép. A farizeus nem hisz Istenben, mert ha hinne, tudná, hogy neki nem kell felsorolni bűjtölését és jótetteit. Ezt az Isten már mind tudja. Lépcsős János (6.-7. századi remete, aki a Sínai hegyen élt) azt írja, hogy a büszkeség szenvedélye „a hálában talál táplálékot.” Abban próbálja vallásosnak bemutatni öntetszégét. Csak-hogy a büszke öröm forrása önmaga, míg az alázatosnak Isten.

A két imádkozó közül kinek mire kell az Isten? Az egyiknek dicsekvésre, a másiknak segítségre. A farizeusnak közönség kell, aki hallgatja őt. A vámosnak segítő Isten kell, akit ő hallgat.

A legszebb imádság a térdelés. A keleti egyházban szinte lefekszenek a hívek, hogy homlokukkal érinthessék a földet. Nincs ima testtartás nélkül. Nincs alázat térdelés nélkül.

Az ördög találkozott egy szenttel és azt mondta neki: -Nézd, én bűjtölök, imádkozom, virrasztok. Mindenben ugyanolyan vagyok, mint te. Mi hiányzik még belőlem, amiért nem szeret engem az Isten? Az alázat.

Azt írja Szalézi Szent Ferenc: „nagyon sok szűz követte a boldogságos Szűz Máriát. Az özvegyek is szűzek. Mert ők régen elvesztették szüzességüket, de alázatukkal visszanyerték azt. A nagy szentek, akik házasságot kötöttek, később özvegyek maradtak, nem vesztették el a szüzességüket.

Ellentétben, alázatukkal elnyerték a szüzességet. Az alázat nemcsak a szüzesség megőrzője, de helyreállítója is”.

A bonni Beethoven múzeumban, egy fiatal amerikai diákot lenyűgözött az a zongora, melyen Beethoven valamikor a legnagyobb műveit komponálta. Megkérdezte a múzeum őrét, lejátszhatna-e rajta néhány ütemet. A kérést persze pazar borralaló kísérte. A lány a zongorához lépett, és ujjával elkezdte ütögetni a Holdfény-szonáta nyitányát. Amint távozott, így szólt az őrhöz: – Gondolom, az összes nagy zongorista, aki idejön, ezen a zongorán akar játszani. Az őr meg rázta a fejét. Szergej Rahnyninov itt járt néhány éve, és azt mondta, nem méltó, hogy ehhez a hangszerhez hozzájúljon.”

Szelíd és alázatos szívű Jézus, alakítsd szívünket a te szent szíved szerint!

G.F.

Létige

5. vasárnap: Iz 58,7-10; Zs

111; 1Kor 2,1-5; Mt 5,13-16

6. h.: Ter 1,1-19; Zs 103,1-35; Mk

6,53-56

7. k.: Ter 1,20 - 2,4a; Zs 8; Mk 7,1

-13

8. sz.: Ter 2,4b-9.15-17; Zs 103,1-

30; Mk 7,14-23

9. cs.: Ter 2,18-25; Zs 127; Mk

7,24-30

10. p.: Ter 3,1-8; Zs 31; Mk 7,31-

37

11. sz.: Ter 3,9-24; Zs 89; Mk 8,1-

10

12. vasárnap: Sir 15,15-20; Zs

118,1-34; 1Kor 2,6-10; Mt

5,17-37

Mi is gratulálunk!

Vasárnaponként mindig a Szentleckét olvassa. Olyan lelkesedéssel megy az ambóhoz, mint-ha nem is olvasni, hanem elmondani akarná azt az örömhírt, amit megértett Isten tanításának soraiból. Ő, Moróné Tapody Éva. Feleség, édesanya, nagymama, egyházközségünk tagja, gyakorló keresztény, Kiáltó Szó hetilapunk egyik szerkesztője.

A gyermekkorban elültetett jó példa magja néhány hete Rátz Tanár Úr Életműdíj gyümölcsöt hozott. Igen, a 41 éves munkaviszony, a városi rendezvényeken való közös részvétel gyermekekkel és szülőikkel, a 2007 óta 300 fővel induló, ma 2100 tagot számláló fizika-szerető közösség támogatása, az egyetemek és magán-személyek segítése, személyes kapcsolatok folyamatos kialakítása, és mindez ingyen, ide Kiskundorozsmára vezet, a Vadliba utca 2. szám alatti, sarki házba. A mindenki által nagyra becsült Dr. Tapody Dömötör doktor úr otthonába. Az ott látott ember felejthetetlen képe az az erőmű, ami ma is kézen fogva kíséri a gyermekeket és unokákat egyaránt.

Ez az egy válasz van minden kérdésre!

Kedves Éva! Isten éltesen sokáig! Családod, szeretteid mellett mi is, az Egyházközség őszintén gratulálunk minden elért eredményhez és díjhoz.

G.F.

Köszönöm Neked, Uram, az alázatot

Kérve kérlek, szabadíts meg engem a dölyftől és a gögtől, amelyre minden ember, a hívó is hajlamos.

Tudom Uram, hogy porszem az ember, mégis mily gyakran rajtakapom magam az önhittség vétkén, még a hitben is. Ha úgy érzem, elégedett vagy velem, előnt az önteltség, hogy senki sem szolgál oly híven, mint én, pedig mennyien vannak nálam különbek, akik jobban kiérdemlik, hogy az égi kegy oltalmában éljenek.

Ha adok valakinek, aki kér, saját jószágom felfuvalkodottá tesz, pedig csak abból adhatok, amit te adtál nekem, és pöffeszkedésemben szétárad bennem az adás öröme. Hisz adni valóban öröm, Uram, s boldogok azok, akik tiszta szívvel adhatnak. Piruló arccal borulok Eléd, bocsánatodért esedezve, ha egy pillanatra elfelejthetem ezt. Mert hasztalan szolgállok, ha fennhéjázásom megsemmisíti a szándékomat, s kárba veszt a jótett, ha a dicsekvés bűne árnyékolja be.

Óvj meg a kérkedés vétkétől Uram!

Nem írott parancsra kérem ezt, hanem mert egész lelkemmel áhítom. És tapasztalatból tudom, hogy mindenhez, ami az életben fontos, ember csak alázattal közelíthet.

A góg megbéklyóz, az alázat felemel.

Ragadj ki a bűn pocsolójából, Uram! Oldozd fel béklyóimat, és segíts előre lépni az úton, amelyet Te jelöltél ki számomra. Hisz

a cél talán már közel, de csak alázatos szívvel érhetem el.

Köszönöm Neked, Uram az alázatot, amely felmagasztosít.

(Forrás: Kunitzer Szonja: Köszönöm című könyve)

K.L.-né és N.-né

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: c) Ciprus. Azt olvassuk az Apostolok cselekedeteiben (13,9), hogy Elimász a ciprusi varázsló, akadékoskodva sokakat el akart téríteni a hittől. Saul, másik néven Pál rákiáltott és vaksággal verte meg a sarlatánt.

Új kérdésünk: Melyik az Úr találkozásának ünnepe?

a) Gyertyaszentelő

b) Vízkereszt

c) Virágvasárnap

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a február 19-i számban közöljük.

A január 22-i rejtvényre nem érkezett helyes megfejtés..

G.F.

Hirdetések



- Február 7-én, kedden szentségimádás lesz a templomban a reggeli szentmise végétől ½ 9-ig.
- A következő héten, a reggeli szentmisék után a kedves hívek a Lourdes-i kilencedet imádkozzák a templomban.

P.Gy.

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „Nem vetik meg a prófétát, csak a maga hazájában.” (Mk 6,4)

Az egyik, február 5. és február 12. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Gyú ágiülnostv a it áággikloosstv az beekmr előtt, gyho ááklss eeeeijkóttttt és csdéeiiköst aaákottty.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A Létige segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a február 19-i számban közöljük.

A január 22-i játék nyertese: **Tapodi Endréne** volt.

Sz.A.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Balázs Tibor, Molnár László Attila és Mihálffy Klára gyermeke a keresztség szentségében részesült január 29-én.

Temetés:

† Lovászi Lászlót életének 66. évében január 24-én a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjára kísértük.

P.Gy.

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztrihai Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Maróti László (M. L.), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagy-né Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)